
В Томске мужчина признан судом виновным в совершении убийства случайного знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 57-летнему жителю Томска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено судом и следствием, в апреле 2022 года подсудимый, находясь в Томске в квартире по месту своего проживания, в ходе совместного распития спиртных напитков с новым знакомым, поспорил с ним и на почве возникших неприязненных отношений нанес гостю удар кухонным ножом в спину. От полученного повреждения мужчина скончался на месте. Через пару дней подсудимый сообщил о содеянном в полицию, написав явку с

повинной.

Советский районный суд г. Томска приговорил виновного к 9 годам 1 месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1753614>